
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 15 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15 листопада міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду
з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету  міської
ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних
підприємств та запрошеними особами.

Андрій  Райкович  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях: стану
захворюваності на COVID - 19 та вакцинації в місті; посилення контролю за
введенням в дію пускових об’єктів; належного утримання рекламоносіїв та
інших засобів інформації з обов'язковим дотриманням Закону України "Про
забезпечення  функціонування  української  мови  як  державної"; належної
підготовки  до  засідань  сесії  міської  ради,  в  т.ч.  з  прийняття  бюджету  на
2022 рік.

Розглянуто  питання  про  стан  виконання  у  2021  році  Програми
реалізації громадського бюджету (бюджету участі).

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
та комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

15 листопада посадові  особи  міської  ради  продовжили  навчання  з
питань ділової комунікації.

Доцентка  кафедри  української  мови  та  журналістики
Центральноукраїнського  державного  педагогічного  університету  імені
Володимира  Винниченка  Наталія  Фенько  розповіла  про  писемну  ділову
комунікацію в публічному управлінні.

Присутні  ознайомилися  із популярними  ресурсами  у  сфері  ділової
комунікації, вчилися  створювати  алгоритм  роботи  із  зайвими  словами  у
тексті, працювали у форматі інфостилю, вдало використовували інструменти
сторітелінгу. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

15  листопада спеціалістами  управлінь  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку,
містобудування  та  архітектури,  земельних  відносин  та  охорони
навколишнього природного середовища,  інспекції  з  благоустрою  здійснено
обстеження тимчасових споруд на предмет законності їх розміщення.



2

Обстеження  проведено  по  вулицях  Соборної  та  Академіка  Тамма.
Власникам тимчасових споруд рекомендовано привести дозвільні документи
у відповідність з Положенням про порядок розміщення тимчасових споруд
для  провадження  підприємницької  діяльності  на  території  Кропивницької
міської  територіальної  громади,  затвердженим  рішенням  Виконавчого
комітету Кропивницької міської ради від 26.10.2021 р. № 676. 

За результатами обстеження складено 6 актів. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
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